

今日烟威·威海综合

“慈心一日捐”持续20天

威海共接收捐款70万余元

本报威海6月30日讯(记者 许君丽) 30日,记者从威海市慈善总会办公室获悉,随着“慈心一日捐”活动的开展,截至30日中午12时,该市慈善总会共接收捐款700098元。

“慈心一日捐”是经省政府批准,在全省范围内每年开展一次的善款募集活动,募集的资金主要用于救助当地困难群众。作为开展慈善救助活动的重要资金来源,“慈心一日捐”活动自2004年在威海市开

展以来,共募集善款4.9亿元,通过实施慈善“助医”、“助学”、“助老”、“助困”、“助残”、“赈灾”等救助项目,已救助困难群众22.9万多名。

今年6月10日开始,威海2010年“慈心一日捐”活动正

式启动,截至6月30日中午12时,该市慈善总会共接收捐款700098元,其中,党政机关、事业单位及社会团体干部职工捐款568173元,企业职工捐款129125元,社会个人捐款2800元。

据了解,本次活动坚持依法组织、广泛发动、自愿捐赠、鼓励奉献的原则,鼓励多种形式的自愿捐赠行为,除捐赠款物外,还可参加多种形式的义务服务;鼓励有条件的企事业单位认捐慈善基金。

乳山市举行2010抗洪抢险演练

无线电志愿者上演“士兵突击”



正在演习中的无线电志愿者。本报见习记者 陈静 摄

本报威海6月30日讯(见习记者 陈静 通讯员 张天宁) 29日,乳山市举行2010抗洪抢险演练。由威海市十位业余无线电应急通信志愿者和越野e族威海分队的部分队员,组建的民兵无线电应

急通信分队,参加了此次演习,受到军分区首长和地方政府领导的高度赞扬。

演练现场位于乳山市院里水库,模拟公众网水毁严重,志愿者自带价值十几万的器材设备,使用三台应急通信

车,为演练活动全程提供了无线电指挥和通信保障。作为主要科目之一,志愿者演示了无线电台远距离话音通信、高清晰图片传输和文本文件传输等项目。

据记者了解,这是威海市

的业余无线电志愿者第二次参加大规模的综合性抢险演练,通过活动,锻炼了队伍,也充分展示了志愿者们良好的业务素质和社会责任心。此演练科目受到军分区首长和地方政府领导的高度赞扬和评价。

老汉给喜鹊动手术 喜鹊陪老汉卖水果



老汉正在给喜鹊喂鸡蛋黄。本报见习记者 朱锦绣 摄

口都不吃。老汉说,喜鹊只吃鸡蛋和肉,“它不吃别人喂的食物”。

看到围观的人越来越多,老汉怕别人把喜鹊带走,就对喜鹊喊“过来,过来”。喜

鹊听到主人的呼唤,直奔向老汉脚后跟。老汉一把把喜鹊抓住,关进水果摊下面的笼子里,把小木板一拉,挡住喜鹊,谁要看他都不让。老汉是威海本地人,57岁,孤身一人,“喜鹊是我的宝贝,给我200块钱我都不卖”、“有喜鹊,我才不孤单”。

喜鹊左爪被绑上纱布,老汉说,“喜鹊左脚起了个肿瘤”,前几天才做完手术。围观群众质疑,“你怎么知道那是肿瘤?要是万一是正常的呢?”老汉固执地说,“我怎么不知道?”他把喜鹊从笼中抓出来,给大家看了喜鹊的右爪,“左爪和右爪一样,都长了这样的肿瘤。”喜鹊右爪趾间有一个米粒大小黄白色的疙瘩。老汉说,过几天还得给喜鹊右爪动手术。

街头卖的野生甲鱼原是市场批发来的

本报威海6月30日讯(记者 陶相银) 近期,威海街头出现了多名叫卖“野生甲鱼”的外地人,他们称自己是民工,甲鱼是在水库里抓的。而实际上,这些甲鱼就是在水产市场批发来的,卖甲鱼者也并非民工。

华联商厦、大福源、大世界等繁华地段近日频频出现叫卖“野生甲鱼”的人,他们均头戴安全帽、身穿一身沾满泥巴的迷彩服,操南方口音,一般手提两只甲鱼,见人就叫卖,“每只野生甲鱼50元。”这些人自称是在建筑工地打工的民工,甲鱼是在工地

附近的水库里捕捞的野生甲鱼。此类“民工”很常见,往往转一条街就能遇见两三名,几乎每天都能遇见,每人都手提两三只“野生甲鱼”。

29日夜间,环翠警方开展夜查活动时,在市区一出租房内发现了四名神色可疑的男子。询问中,这几人主动交代,他们中三人来自江西、一人来自重庆,在威海的“职业”就是每天扮成民工,沿街叫卖“野生甲鱼”,而这些“野生甲鱼”实际上是他们在水产批发市场买来的,每只只有二三十元。从事此类“职业”的“民工”还有不少。

破锁盗窃砸伤了手 几滴血迹锁定惯偷

本报威海6月30日讯(记者 陶相银 通讯员 于洋) 日前,惯偷郭某在逃往济南时,在列车上被乘警抓获。今年2月份,郭某曾在盗窃时使用砖头砸锁盗窃,不慎伤了自己的手。警方根据留下的血迹将郭某锁定。

2月份,新威路和文化东路各有一处居民家的草厦子被盗。民警在调查时发现,这两处草厦子的门锁锁芯均被破坏,其中一把锁还有砸过的痕迹,并留有几滴血渍。经过DNA比对,民警将甘肃天水籍的郭某锁定为重大犯罪嫌疑人。郭某曾因盗窃罪于2008年6月被判处

拘役6个月。当年年底,郭某被释放,随后仍在威海活动。环翠警方因此将郭某列为网上追逃对象。

近日,青岛铁路公安处淄博乘警大队民警在威海至济南的列车上发现了郭某,将其抓获后移交给环翠警方。审讯中,郭某交代,仅今年1月份至5月份,他就在市区盗窃草厦子十多处,一般采用用钳子夹扭破坏锁芯的方式。

对于现场留下的血迹,郭某称当时一时打不开锁,气急之下用砖头砸,不慎砸伤了自己的手。

目前,郭某已被环翠公安分局刑事拘留。

忘年恋17年一朝分手 痴情男酒后杀死女友

本报威海6月30日讯(记者 陶相银 通讯员 唐萌) 54岁的付某与35岁的侯某曾有17年的恋情,去年,侯某与付某分手,另嫁他人。6月22日夜间,醉酒的付某到侯某家滋事。双方吵闹中,付某持刀将侯某刺伤,导致侯某死亡。29日,警方对这起故意杀人案侦查完毕,依法向检察院提请逮捕。

6月22日21时许,塔山一小区发生一起血案,民警赶到现场后,将犯罪嫌疑人付某当场抓获,而受害人侯某因失血过多,经抢救无效后死亡。审讯中,付某很快就交代了因感情

纠纷而杀人的犯罪事实。据付某交代,侯某是他的妻妹,两人相差19岁,自1993年就一同从吉林老家来到威海生活。2009年,侯某提出了分手,并另嫁他人,付某对此耿耿于怀。22日晚间,付某和朋友一起吃饭,席间一朋友提及了这段往事,醉酒的付某感觉窝囊,饭后,付某携带一把砍刀和一把剔骨刀赶至侯某的住处,威胁其与丈夫离婚,遭到侯某拒绝后,付某将侯某的头部砍伤,并刺了侯某胸部、背部三刀。经法医鉴定,侯某因外伤致肺破裂、下腔静脉破裂引起失血性休克死亡。